Gepackbriicke
KAWASAKI Ninja ZX-9 R
ab Bj. 2002

HEPCO &

Artikel-Nummer: 650.292 01 01 , BECKER

An der Steinmaver é

Der Bausatz umfalit folgende Teile: 66955 Pirmasens

Germany

1 GepéCkbrL]Cke 2 LinsenkopfSChranen M8x 16 Tel: +49 (0) 6331 1453 100
1 Rohradapter links 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 Fax: +49 (0) 6331 1453 120
1 Rohradapter rechts 5 selbstsichernde Muttern M 6 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de
1 Befestigungsstrebe 2 selbstsichernde Muttern M 8 infesist i hasea backerde
1 Inbusschraube M 8 x 35 1 selbstsichernde Muttern M 10
1 Inbusschraube M 8 x 40 1 Sechskantmutter M 6 g“’*‘?,"‘:f!f"”er
1 Inbusschraube M 6 x 55 10 U-Scheiben @ 6,4 mm et ik ke
1 Inbusschraube M 10 x 65 6 U-Scheiben & 8,4 mm Werkzeugkoffer

2 U-Scheiben & 10,5 mm Spezialkoffer
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung der Rohradapter
vorne oben (A)

An den hinteren Verschraubungen der Soziusfulrastenausleger. Die Originalschrauben demontieren
und daflir die Inbusschrauben rechts M 8 x 35 und links M 8 x 40 jeweils mit U-Scheibe montieren.

Die Haltewinkel werden an den nach innen Uberstehenden Gewinden mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verschraubt.

vorne unten links (B)

Den SoziusfuRrastenbolzen demontieren. Hierfir die Inbusschrauben M 6 x 55 einsetzen. Die
Sechskantmutter aufdrehen und soweit festziehen, daR sich die FulRraste noch klappen 1463t (Vorsicht!).
Die Haltelasche des Rohradapters wird auf das Uberstehende Gewinde geschoben und mit U-Scheibe
und selbstsichernder Mutter verschraubt.

vorne unten rechts (C)
AuBBen an der Auspufftopfverschraubung mit der Inbusschraube M 10 x 65 nebst U-Scheibe und
selbstsichernder Mutter. Die Originalschraube entféllt. Die Originalkarosseriescheibe wird an gleicher
Stelle weiterverwendet.

Montage der Befestigungsstrebe
Die mittige Lasche wird zwischen Nummernschildhalter und Kotfligel mit den Originalschrauben

montiert (D).
AuRen wird die Strebe jeweils mit Linsenkopfschrauben M 8 x 16 nebst U-Scheiben an den
Rohradaptern verschraubt (E).

Montage der Gepéackbriicke (F)
Diese wird an den Innenseiten der Laschen der Rohradapter mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen. bitte wenden






	650292.0101-1.pdf
	650292.0101-2

